

ROMANIA  
JUDEȚUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130  
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

MINUTA Nr.2/19.01.2024

Ședința ExtraOrdinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 19.01.2024, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Oraganizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

**HOTARÂREA NR.7** privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARAREA NR.8** privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.9** privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.10** privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local al orașului Curtici care vor face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al orașului Curtici, județul Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.11** privind însușirea și aprobarea documentației tehnice cadastrale pentru alipirea unor imobile din proprietatea UAT Curtici, str.Ștefan Augustin Doinaș, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.12** privind aprobarea depunerii proiectului „Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din județul Arad” și a cheltuielilor legate de proiect, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.13** privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad–Operarea Depozitului de deșeuri nepericuloase Arad, componenta eliminare, prin depozitare, a deșeurilor municipale reziduale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum, a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor și a deșeurilor ce nu pot fi valorificate din deșeurile voluminoase, deșeurile textile și deșeurile provenite de la evenimente la depozitul de deșeuri nepericuloase din Aria Delegării, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.14** privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General pentru obiectivul de investiție "Extindere rețea de canalizare, str.Vasile Alecsandri (între str.C.Brâncoveanu și str.I.Mețianu) și str.Petre Ispirescu" - faza SF, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.15** privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Modernizare străzi Atelierului, Zorilor și Andrei Șaguna (între str.1 Decembrie și str.Mărășești), din orașul Curtici- faza SF, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

**HOTARÂREA NR.16** privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2023 pentru finanțarea unor cheltuieli din secțiunea de dezvoltare în anul 2024, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenți.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul Balaș Florin-Ionel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **19.01.2024**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

Președinte de ședință,  
Balaș Florin-Ionel



Contrasemnează pentru legalitate,  
Secretar general,  
Jr.Nagy Ioan

